



Společnost CANNABIS Pharma přišla jako první v České republice s konceptem přírodních, legálních a vysoce účinných produktů s obsahem cannabidiolu (CBD) pod značkou CBDex. Jedná se o jedinečný, i ve světovém měřítku unikátní koncept „konopí bez receptu“, který zahrnuje portfolio celkem 11 produktových skupin ve čtyřech aplikačních formách, nabízejících maximální využití pozitivních vlastností CBD v naprostém souladu s platnou legislativou České republiky.

V rostlině konopí je přítomno více než 80 známých kanabinoidů, nicméně prvenství si z hlediska veřejného povědomí stále udržuje psychoaktivní látka THC, tedy alespoň do dnešního dne. Po THC je druhým nejznámějším kanabinoidem látka cannabidiol neboli CBD, která není psychoaktivní a z medicínského hlediska má pro člověka větší přínos než zmiňované THC. Cannabidiol nabízí široké a hlavně legální využití v oblasti medicíny, kosmetického či potravinářského průmyslu. *„Produkty CBDex jsou vysoce účinné jak pro zklidnění, tak při celé řadě zdravotních obtíží, mezi které patří například hypertenze, epilepsie, úzkostné stavy nebo*

roztroušená skleróza. Cannabidiol není omamný, nemá žádné vedlejší účinky, není možné se jím předávkovat a je vhodný pro všechny věkové kategorie,“ říká **Jan Janovský, jednatel společnosti Cannabis Pharma.**

Opojení bez omámení

Nová produktová řada výrobků CBDex se kromě péče o lidský organismus zaměřuje i na duševní hygienu a s tím spojené uvolnění mysli. Pro příjemnou relaxaci slouží celkem čtyři z nových produktů, které se podle hesla výrobce nesou v duchu „opojení bez omámení“.

Přípravky jak pro zmírnění zdravotních obtíží, tak i pro chvíle relaxace jsou k dispozici v následujících čtyřech aplikačních formách:

- **CAPSULA** - 100% přírodní doplněk stravy ve formě tobolek s konopným extraktem získávaným z květů konopí.
- **VAPOR** - 100% přírodní náplně do inhalačních přístrojů. Efektivní a šetrný způsob aplikace, vhodný i pro děti.
- **TINCTURA** - Praktické dávkování kapek tinktury přímo do úst (nejlépe pod jazyk) je velmi komfortní, aktivní látky se lépe a rychleji vstřebávají.
- **LIQUID** - 100% přírodní e-liquidy se aplikují do elektronické cigarety, nebo do vhodného vaporizačního přístroje. Při užívání nevznikají žádné škodlivé látky, což potvrzuje i nedávná oficiální studie z pražské VŠCHT.

*„Veškeré produkty společnosti CBDex jsou k dostání od 5. 11. 2015 v našem e-shopu www.cbdex.cz“, říká **Roman Kubeš, jednatel společnosti Cannabis Pharma.** „Cesta k nové produktové řadě trvala řadu let, samotný vývoj průmyslové metody na separaci cannabidiolu z výtažku z technického konopí zabral více než dva a půl roku“, doplňuje*

Jan Janovský

a dodává: „

Náš koncept konopí bez receptu je unikátní ve světovém měřítku. Věříme, že si veřejnost začne konopí spojovat s CBD pro jeho léčebný potenciál a cannabidiol tak konečně a zaslouženě vystoupí ze stínu kontroverzního THC

“